mg és ko szimmetrikus AC-re, ezért két metszéspontjuk — ha létrejon — egyenls tavolsdgra van A-t6l, legyen egyikiik
By az AC oldal és mo metszéspontja Bs, végiil az A-bol ki1- hez huzott érint6k egyikének érintési pontja — ha létezik
— E. Elég megmutatni, hogy AB; = AFE — hiszen a mésik érintGszakasz hossza szintén AE — tovibba mert a k3 és mg
metszéspontjai és A kozti tavolsag és AE egyenlGségére vonatkozd bizonyitas ugyaniugy végezhetd.

K e - Y

AC B derékszogil haromszog, ezért
AB? = AB, - AC.

k1 atmegy Bs-n, hiszen a BByC' sz6g derékszog, igy az AC szel6re és AE érint6re
AFE? = AB, - AC,

eszerint, mint szakaszok hosszai, AE = AB;, amit bizonyitani akartunk.

Hegyesszogi haromszog esetében a 6 pont mindig létrejon, mert mindegyik magassag a szemben fekvé oldalt annak
bels6 pontjaban metszi és mert mindegyik csiics kiviil van a szemben levs oldal f616tti Thalész-koron.

Ha az ABC haromszogben A-nal derékszog van, akkor a B-bdl és C-bdl hiizott magassag itt érinti ko-t, ill. Ks-at,
tovabba A maga ki-en van, igy a mondott 6 pont mindegyike A-ba esik.

Ha egy masik csicsban, pl. C-ben van derékszog, akkor oda esik ko és mo egyetlen kozos pontja, ks és ms egyik
kozos pontja és a ki hez hizott érintSk egyikének érintési pontja.

Ha a BAC szbg tompaszog, akkor ms-nek nincs kézos pontja ke-vel, sem mg-nak ks-mal és A-bol nem huzhatéd
érint6 ki-hez, mert kq belsejében van.

Ha pedig pl. a BC A szdg tompaszog, pontjainkbol 4 létrejon — csak mo, ko metszéspontja nem.

Breuer Péter (Eger, Gardonyi G. Gimn., L. o. t.)



